

国内首部镇级涉侨编年史 《龙湖涉侨编年》出版

本报讯(记者 施蓉蓉)1日,国内首部镇级涉侨编年史《龙湖涉侨编年》出版座谈会暨首发式在晋江龙湖镇举行。

现场,与会人员围绕《龙湖涉侨编年》编著出版工作的得失、后续进一步完善、《龙湖涉侨文化丛书》的编辑出版等问题展开交流。

据了解,《龙湖涉侨编年》以编年纪年的形式,收录龙湖镇涉侨事件、侨务工作等内容,纪年上限自1698年,下限至2023年,跨越325年,共计

30.4万字,揭开了300多年来龙湖镇侨胞尘封的历史记忆,填补了国内相关史料空白。

现场还举行赠书仪式。龙湖镇侨联主席、《龙湖涉侨编年》主编施能狮向旅港乡贤代表施敏丽赠书;龙湖镇侨联副主席、《龙湖涉侨编年》主编吴道程向旅澳乡贤代表施保驾赠书。

施能狮介绍,历时四年,梳理与记录龙湖镇华侨历史、侨乡文化的

编年体志书《龙湖涉侨编年》终于付梓出版。这本书体现了华侨对家乡建设所做的贡献,这些贡献也得到社会各界的认可,我们应该弘扬他们这种爱国爱乡的精神。这本书可以让父老乡亲,以及下一辈了解龙湖海外乡亲对家乡的贡献,很有意义和价值。

龙湖镇是晋江著名侨乡,素有“侨乡中的侨乡”之美誉,拥有数量众多的政治有影响、经济有实力、文化

有贡献、社会有地位的旅外侨胞,侨乡文化积淀丰厚,侨务工作品牌凸显。据了解,《龙湖涉侨编年》是《龙湖涉侨文化丛书》的第一卷,目前第二卷《龙湖涉侨捐刻》也已完成初稿,第三卷《龙湖涉侨调查》的田野调查工作已于2月下旬正式启动,选题的内容涵盖侨乡文化、华侨华人文化、华侨华人与侨乡的关系等,不仅具有一定的学术意义,而且具有较强的现实意义。此前,龙湖已经相继出版

《龙湖涉侨史料》《“家国情·龙门汇”礼献建党100周年龙湖镇侨界人物展图志》。

当天,还召开龙湖镇归国华侨联合会、侨界青年联合会2024年工作会议。会上审议通过龙湖镇归国华侨联合会2023年工作报告及2024年工作计划;龙湖镇侨界青年联合会2023年工作报告及2024年工作计划;《龙湖镇侨界青年联合会章程》(修改草案)。

舒华体育亮相IWF国际健身展 “舒华健身”连锁新模式引关注

本报讯(记者 柯雅雅)2月29日至3月2日,IWF上海国际健身展在上海新国际博览中心举行,舒华体育携其健身服务、商用健身解决方案及最新科技新品亮相,以独特的展位布局和前沿的运动理念吸引了众多观众的目光。

舒华体育在展位设计上别出心裁。一进入展区,参观者如踏入真实的健身门店中,享受到全方位、沉浸式体验。参观者经过前台和洽谈区,进入体验区,可以了解自己的身体状况,舒华健身根据用户需求差异性,以“体能—体脂—体型”进阶为参照,为用户规划不同的课程类型,匹配不同的授课内容及教练。

同时,展区还设有专业私教、特色团课及设备体验区,参展观众可以在此亲身体会健身器材和优质健身课程,咨询健身教练,服务内容包含门店所有私教、小班课及器械使用指导,极具专业性和针对性。

据悉,作为舒华体育旗下健身品牌,“舒华健身”以精工产品为基点,以自研专业课程为导向,为消费者提供全场景的高效健身服务。

舒华体育方面表示,健身行业属于增量市场,随着人们健康意识的提升和科技的不断进步,智能化、个性化的健身服务逐渐成为市场主流。线上线下加速融合,舒华健身有望借助技术创新和市场需求的持续增长,为消费者提供更加便捷、高效的健身体验。

在商用健身领域,舒华体育同样展现出强大的实力,不仅提供全面的有氧、力量、团队和功能性训练器材,还提供从商业分析到器材选配、售后及课程培训等一站式服务。这种解决方案在商用健身市场上独树一帜,赢得了众多客户的信赖和赞誉。

为了进一步推动健身行业的发展和交流,展会期间,舒华运动研究院还携手IWF国际健身展举办了《ACSM 2024全球健身趋势与健康生活方式促进论坛》,吸引了众多国内外健身行业的专家和学者参与。数十位健身行业各赛道知名领军人物就全球健身趋势、健康生活方式等议题展开深入探讨和交流。

舒华体育方面表示,未来,舒华体育将继续发挥自身优势,推出更多智能化、个性化的健身器材和解决方案,携手全球健身伙伴,帮助人们实现更高效、更科学的健身目标。

磁灶镇举办第七届亲子义卖志愿服务活动 800多对亲子家庭参与 筹得善款52262.9元



本报讯(记者 赖自煌)昨日,“弘扬雷锋精神 赓续青春传承”磁灶镇集中性“三下乡”学雷锋志愿服务暨第七届亲子义卖活动在磁灶镇新时代文明实践广场举行,活动吸引了3000多人参与,共筹得善款52262.9元。

当天下午近2时,磁灶镇新时代文明实践广场上人头攒动。广场区域内,由磁灶各中小学、幼儿园等自发组织的爱心义卖摊位上,一声声稚嫩的叫卖声此起彼伏。

据介绍,当天共有82个摊位,1600多名师生、家长及多个爱心单位的党员义工、志愿者等前来摆摊义卖,义卖的商品包括旧图书、二手玩具、衣服、亲手制作的工艺品及书画作品等。

“这样的公益活动很有意义,可以培养孩子的公益心,锻炼孩子的社交能力。”已连续几年参加活动的吴莲花说,此次他们带来义卖的物品包括旧图书和孩子亲手创作的书画作品,尽管义卖的金额不多,但看到孩子为公益忙碌叫卖,感到很自豪。

明江蓓蕾幼儿园园长庄远芳告诉记者,这已是幼儿园连续第七年组织幼儿和家长参加这样的活动。在她看来,组织参加大型公益义卖活动是幼儿教育向课外延伸的一种好方式,不仅可以促进亲子间的情感提升,还可以引导幼儿树立正确的价值观,从小学会感恩。

据统计,磁灶镇大型亲子暖冬助学开展至今,累计参与学生、家长、老师和志愿者1.3万多人,共筹得善款近20万元,已受益帮扶学生200多人,成为磁灶镇志愿服务活动的一项品牌。今年活动义卖所得将全部用于青少年公益帮扶。

当天活动的开展,也标志着磁灶镇2024年公民道德建设宣传月正式启动。借助活动开展,磁灶镇还为2023年度“星级文明户”“五好家庭”“文明家庭”获奖家庭颁发牌匾、证书,为困难青少年“一对一”帮扶企业授牌,并与泉州职业技术大学双馨书院、磁灶镇志愿者协会结对共建,致力于更好地服务磁灶镇青少年。



英林尚品国际贴身运动服设计大赛收到1160件作品

本报讯(记者 王昆火 通讯员 陈铭钦)昨日,记者从英林镇了解到,备受关注的国内首个贴身运动品类专业级国际创意设计大赛——英林尚品国际贴身运动服设计大赛报名工作已结束,即日起进入复赛阶段。“泳装赛道”“户外骑行服赛道”“瑜伽/健身服赛道”“内衣赛道”四大赛道共收到参赛作品1160件,总报名人数671人。

据介绍,泳装赛道收到453件设计作品,户外骑行服赛道收到237件作品,瑜伽/健身服赛道共收到298件作品,内衣赛道收到172件作品。大赛吸引了来自北京

服装学院、东华大学、浙江理工大学、苏州大学、闽南理工学院、泉州师范学院、大连大学、中原工学院、大连大学等国内86所院校的393名学生参赛,共提交874件作品;来自品牌企业和工作室的278名企业设计师参赛,共提交286件作品;92名海外设计师报名共提交139件作品,分别来自英国、法国、德国、北欧、日本、韩国、俄罗斯、土耳其等11个国家。

主办方有关负责人表示,以上数据不仅反映了各个赛道的受欢迎程度,也展现了设计师对于不同方向的关注和创新。接下来,大赛将进入激烈的评选阶段,由业内

专业人士、知名设计师和时尚领军人物等组成的评审团队将对参赛作品进行深入评审。大赛旨在为运动时尚细分产业的高质量发展提供赋能支持,参赛设计师通过这一平台,既可将优秀的设计作品推向市场,又能促进时尚设计行业更为丰富和多元地发展。

据悉,赛事以“融智”为主题,决赛秀演时间为4月18日晚。赛事的举办,将为英林镇“产业强镇”带来创新力、产品力、影响力的全面提升,构筑“英林尚品”的全球品质影响力,进而实现提质增效、招商引资、强链补链的发展目标。



文体

“浔星”闪耀CBA全明星三分绝杀!黎伊扬斩获技巧大赛冠军

本报讯(记者 林小杰)上周末,2024年CBA全明星周末在厦门凤凰体育馆举行,福建浔兴股份男篮共有6名球员参加,他们分别在星锐赛、扣篮大赛、技巧大赛中亮相。其中,黎伊扬用一记绝杀三分球,成为CBA全明星技巧大赛新晋冠军。

本次CBA全明星技巧大赛分为预赛和决赛。其中,于2日晚进行的预赛可谓精彩纷呈,有两支球队来自福建浔兴股份男篮,分别是黎伊扬和杰曼。

黎伊扬和广东男篮的徐杰被分在同组,两人曾在高中时做过队友,这次较量也是看点满满。比赛开始后,黎伊扬便势不可挡,无论是胸前传球还是罚球线投篮都是一次性完成,但在三分球环节遇到了阻碍,被徐杰迅速追上。不过,最终还是黎伊扬率先命中三分球,将徐杰淘汰,顺利进入下一轮。

杰曼在第三组出战,他的对手是宁波男篮的王俊杰。尽管杰曼手感极差,连连打铁,但由于对手连续出现失误,他后来居上,晋级下一轮。

预赛第二轮,黎伊扬在山西男篮栾利程时展现出超强的技术实力,成功战胜对手;杰曼则延续了第一轮冰冷的手感,被清华大学的石奎淘汰。最终,黎伊扬顺利晋级本次CBA全明星技巧大赛决赛。

在昨晚进行的全明星技巧挑战赛决赛中,黎伊扬首先对阵北控男篮的林彦廷。比赛中,无论是变向还是胸前传球,都是黎伊扬占优。不过,黎伊扬在中投环节三次投篮不中,被林彦廷反超。在最后一个三分球点位,黎伊扬后来居上,晋级下一轮。

在冠军争夺战中,黎伊扬再次在中投中出现失误,连续4次未能命中。不过,对手高诗岩(山东高速男篮)在三分球环节未能一次命中,而黎伊扬第一次三分球出手就命中,率先完成比赛,拿到本次CBA全明星技巧大赛冠军。

大学生联队逆转战胜星锐二年级队 独得15分!邹阳表现可圈可点



邹阳(右)在比赛中。图片来自网络

本报讯(记者 林小杰)本次CBA全明星周末的首日上演“浔兴德比”,曾凌铨、翁金郎代表星锐二年级队对阵由邹阳领衔的大学生联队。最终,大学生联队在落后的情况下完成逆转,以89:86险胜星锐二年级队。

第一节还剩5分钟时,星锐二年级队和大学生的球员们进行人员调整,分别换上了福建浔兴股份男篮的球员——翁金郎和邹阳,其中,翁金郎身披星锐二年级队球衣

上场,邹阳则代表大学生联队首次登上CBA全明星周末的舞台。

一上场,翁金郎便动力十足,在弧顶位置持球直接顶着防守队员往内线突破,但最后上篮有些不在准心。邹阳在外线45度角尝试投射一记三分球,但篮球偏出篮筐。随后,邹阳通过无球跑位接球后,直接击地传球给队友完成上篮,展现出出色的视野。

第一节还剩1分钟时,曾凌铨替补上

场。至此,三名福建浔兴股份男篮球员同时上场。然而,曾凌铨一上场,邹阳便不留情面地在其头顶完成了一记上篮。首节结束,星锐二年级队领先3分。

次节,福建“双子星”仍在场上。曾凌铨持球“一条龙”突破,速度之快让防守球员始终无法追上。凭借风驰电掣的推进,曾凌铨完成了上篮。紧接着,福建“双子星”开始连线,翁金郎外线击地传球将球送到正在内线穿插的曾凌铨手中,后者接球后造成对手犯规,并投进2记罚球,帮助星锐二年级队将比分拉开至8分。

第二节还剩6分钟时,经过几次上篮失败后,翁金郎凭借身体优势,终于通过连续突破上篮得手,双方分差拉开至两位数。邹阳在第二节还剩3分钟时再次上场,他依旧通过篮下跑位接球上篮完成终结。上半场比赛,更有经验的星锐二年级队占据主动,最多领先20多分。

易边再战,翁金郎再次突破上篮得手,并造成对手犯规,完成“2+1”。至此,翁金郎在第三节还剩4分钟时,得到了7分4个篮板。

不过,随着比赛深入,场上局势发生了变化。大学生联队抓住星锐二年级队的松懈,陈国豪联手邹阳带领大学生联队不断蚕食对手优势,并在终场前1分钟反超比分。最终,大学生联队完成逆转,以89:86击败星锐二年级队。

此役,三名福建浔兴股份男篮球员的表现可圈可点,其中,邹阳表现最为出色,全场得到15分3个篮板1个抢断1个盖帽,翁金郎得到9分7个篮板2次助攻,曾凌铨得到4分2个篮板2次助攻1个抢断1个盖帽。

黎伊扬:第二次全明星之旅 心态轻松许多

本报记者 林小杰



黎伊扬(左)和CBA全明星技巧大赛冠军合影。

昨晚进行的CBA全明星周末技巧大赛给球迷们带来了无穷的惊喜和快乐。两度参加技巧大赛的黎伊扬也终于实现了心愿,把冠军奖杯高高举起。赛后,黎伊扬在接受记者采访时表示,两次全明星周末感受完全不同,这次心态轻松了许多。

2022年,新秀黎伊扬第一次入选CBA全明星赛,虽然在星锐赛中有着出色的表现,但在技巧大赛中却止步于预赛。作为一名控球后卫的他始终想再次挑战技巧大赛。于是,今年,黎伊扬再度报名。

CBA全明星周末的技巧挑战赛,考验的是一名球员的运球、传球、投篮等综合能力,其中,投篮是最为重要且最刺激的一部分。

记者发现,在休赛期的训练中,黎伊扬每次训练结束后都会进行三分球的加练,本次技巧大赛的绝杀三分离不开他平时的训练。“这次参加技巧大赛,我唯一的希望就是快点投进最后一个三分球。”黎伊扬说。

获得技巧大赛的冠军后,黎伊扬表示,非常开心能够在第二次参加CBA全明星赛时,就获得技巧大赛的冠军。当被记者问及明年CBA全明星赛是否想报名其他项目时,黎伊扬调侃道:“我没有那个实力参加其他项目。”